
資料２ 住民アンケート結果について

（１）住民アンケートの結果

《アンケートの名称》

住田町の町づくりにあなたの声を（「町総合計画」事業評価等のアンケート）

《調査の目的》

町総合計画への取り組みに対する住民の評価及び町の事務事業に関する住民の意識や行動等の把握

《調査の概要》

・調査期間： 令和６年７月30日(火)～8月16日(金)

・調査方法： アンケート用紙の郵送・返信（インターネット回答可）

・調査対象： 18～74歳の住民2,980人から無作為に抽出した1,110人

・回答数(率): 388人(35.0％) アンケート用紙335人(86.3％)、インターネット53人(13.7％)

・質問内容： １ アンケート回答者について ２ 町の住みやすさについて

３ 住民の意識や行動について ４ 町の取組みについて

５ 情報通信機器、デジタル技術について ６ 住田テレビについて

７ その他町行政に望むことや提案
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・どちらかといえば住みにくい：129
・住みにくい：50

・住みやすい：26
・どちらかといえば住みやすい：174
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①町の住みやすさについて



※令和２年度は都合により未実施です。
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（参考）過去のアンケート結果
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住みやすいと回答した人の
満足度が高い施策

住みにくいと回答した人の
満足度が低い施策

※満足度の値は、住みやすさの回答者別に、「満足」及び「やや満足」の数を単純集計したものであること。 4

②アンケートに見る住田町の「強み」と「弱み」



満足度が低い施策の重要度重要度が高い施策の満足度

項 目
重要度
(高い順)

満足度
（順位）

買い物の便利さ 1 11

医療環境・体制の整備 2 9

子育て支援 3 7

保育環境 4 4

鳥獣害対策への支援 5 22

防災体制の整備 6 6

道路環境の維持・管理 7 1

公共交通体制の整備 8 11

高齢者福祉 9 3

介護予防・介護保険サービス 10 5

項 目
満足度
(低い順)

重要度
（順位）

結婚を望む方への支援 36 17

関係人口の拡大と交流 35 30

川上から川下までの林業振興 34 29

移住者・外国人居住者が溶け込みやす
い環境づくり

33 33

起業への支援 32 22

再生可能エネルギーの推進 31 23

子どもを望んでいる方への支援 30 12

住宅新築の支援 29 25

特産品の開発への支援 28 18

農業の担い手への支援 27 15

※重要度の順位とは、全回答の「とても重要」及び「重要」の数を単純集計した値の順位であること。満足度の順位も同様。 5

②アンケートに見る住田町の「強み」と「弱み」


